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0 Fa3anpombaHK npennaraetr ¢ousanuuamM oghopMUTbL UMOTEKY MO NporpaMmme
«HoBocenbl». C 1 oOKT6psi cTaBKMu CHUXeHa Ha 0,5-0,6 n.n.

MuvHuManbHas ctaeka geincteyet oT 10 MunNnMoHoB pybnei Ha HeaBMXUMOCTb B Mockae,
MockoBckoit obnacTtu, CaHkT-MNeTepbypr n JleHnHrpaackoii obnactu. B octanbHbiX permoHax
oT 5 MunnmMoHoB pybnei.

B TiomeHcko obnactu npu cymmy nnoteku ot 3 o 5 MunnMoHoB pybnei ctaeka ot 8,9
NPOLEHTOB rOA0BbLIX, @ NPY CYMMEe MeHee 3 MUIMOHOB pybneit - 9,2 NpoLEHTOB roA0BbIX.

Takxe B [a3anpombaHke CHMXeHa CTaBka Ha pehuHaHCUpoBaHne unotekun Ha 0,7 n.n.,
cocTaBnset oT 9,2 npoLeHTa rofosbiX.




